
Jak to všechno začalo ... aneb eTwinning jako možnost mezinárodní spolupráce 

Naše škola Střední  škola zdravotnická a sociální Ústí nad Orlicí je již od roku 2014 zapojena 

do největší platformy evropských škol – eTwinning, podporující inovativní výukové postupy 

v Evropě. 

V rámci eTwinningu mohou žáci a zaměstnanci škol s partnery jedné či více evropských zemí 

komunikovat, spolupracovat, zapojovat se do projektů, sdílet své nápady. Aktivita eTwinning 

podporuje spolupráci evropských škol postavenou na používání informačních  

a komunikačních technologií (ICT). Účastníkům nabízí zázemí, nástroje a služby, díky 

kterým je krátkodobá či dlouhodobá spolupráce v rámci jakéhokoli předmětu jednodušší.  

 

Velkým pozitivem je možnost profesního rozvoje zejména pedagogických pracovníků  

při účasti na různých projektech a aktivitách eTwinningu. V nabídce jsou vzdělávací kurzy, 

online semináře, online kurzy, workshopy,  konference a mezinárodní konference nebo 

workshopy zaměřené na vzájemné předávání zkušeností v mezinárodním kontextu. 

V neposlední řadě eTwinning přináší pozitiva pro žáky, například navázání kontaktů, získání 

informací o kultuře a zvyklostech v jiných zemích,  dále také významnou možnost posílení  

a procvičování komunikačních dovedností žákův cizím jazyce. 

Aktivity eTwinning zahrnují práci nejen na různých projektech, ale také možnost výměnných 

pobytů v rámci partnerských zemí. 

Hlavním místem pro setkávání a spolupráci je eTwinningový portál (www.etwinning.net), 

který existuje ve 28 jazykových verzích. V současné době ho aktivně používá téměř 428 000 

individuálních uživatelů ze 170 905 škol a je v něm realizovano 54 646 projektů a tyto počty 

se stále aktualizují. 

ETwinning byl zahájem v roce 2005 jako hlavní aktivita e-learningového programu Evropské 

komise a od roku 2014 je nedílnou součástí programu Erasmus+. Na úrovni jednotlivých států 

aktivitu eTwinning zajišťuje 37 národních podpůrných středisek. 

Oficiální webové stránky a bližší informace zde: https://www.etwinning.cz/o-nas. 
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